

Károly, komáromi ügyvéd tartott hosszabb előadást, melyben a kath. nagygyűlésnek már hozott határozatait ismételte, végül pedig kifejezte azon óhaját, hogy a magyar katolikusok feje, a hercegprímás hívja fel a katolikusokat állásfoglalásra és egyáltalán az autonómia ügyét mozdítsa elő.

Az új társadalmi kérdéseiről dr. Prohászka Oszkár érkezett és ennek sorában az Istenben való hit és vallásosság megerősítését teszi a modern társadalom kötelességévé.

Végül dr. Bangha István ismertette az egyházközponti rendszer teteit az államban. Bangha érkekezésének végén indítványozta, hogy a pozsonyi gyűlés csatlakozzék a budapesti kath. nagygyűlés határozataival és szerveztesk országos bizottság, mely a kath. érdekek folytonos ápolásával foglalkozzék. A bizottságba választassanak be a budapesti, komáromi, szolnoki, szabadkai és pozsonyi nagygyűlés rendezői.

Miután még Jedlicska és Skorda prépostok az előadásokat német és tót nyelven tolmácsolták, hitelesítették a hozott határozatokat, mire a gyűlés véget ért.

Országgyűlés.

A képviselőház ülése jun. 28-án. A csütörtöki ülés egy csomó mentelmi ügyön kívül a totalizátorral bajlódott. A lövésforgatók szabályozásáról és megadóztatásáról intézkedő javaslatot a függetlenségi- és 48-as párt nem fogadta el, mert nem akarja törvénytelül szankcionálni azt az elfajult szerencsejátékot, mely számos olyan embernek egzisztenciáját tette már tönkre, hűnre csábítván őket, a kik a lovakkhoz egyáltalán nem értenek. Endrey Gyula adta elő a pártjának határozati javaslatát.

Ennél még erősebb Herminon Ottó határozati javaslata, mely a totalizátor eltörlesztését kívánja. Herman igen kemény szavakkal tiltotta el a lövésforgatókat, melyek ma már a tudatlan közönség kifosztására irányulnak, s melyek nem szolgálnak a lotenyésztés emelésére, sőt a lövésforgatók közönséges luterivá süllyesztették le.

Miklós Ödön államtitkár azonban mint szükséges rosszat ajánlotta a javaslatot. Végre is rendet kell hozni a dologba, miután nem lehet az emberi szenvedélyt, a játékvágyat elnyomni.

Egy a mint a párbajt sem lehet törvényvel kiirtani. A szenvedély megvan, mint a természetes forrásból eredő folyó; de gondoskodni kell, hogy bizonyos mederbe fogják. — A lotenyésztés pedig mégis hasznos húz belől.

Ezután a ház többsége elfogadta a javaslatot. Élnék vita volt a felett, hogy tartson-e pénteken a ház ülést és tárgyalja-e a helyg-törvényt. Ugron öszre, Madarász leg-alább három napra akarta elhalasztani a tárgyalást.

Az igazságügyminiszter ismételt felszólalása után aztán úgy döntött a ház, hogy le-

A szerző közel lakott, elmentem hozzá. »J. N. Sommer« volt felírva a sárga réz lemezre, eszengettem, egy szolgáló nyitott ajtó előtt; a tekercset átakartam adni s várni, de egy fiatal leány lépett ki a szőnyegezett bejárati felől, meglátott, — késő volt az elő-násra.

Mélyen elpirult és kért, hogy menjek be egy kevés időre. Mit gondolt, ki volt ez? Miss Summer! És én boldog soha nem fordítottam meg magamnak az angol Summer-t s a vele folytatott irodalmi beszélgetések sem vehettek rá, hogy ismeretséget kössék azzal, a ki velem másolatja le kültői kísérleteit.

Természetesen örökzöldem megjelenésem tulajdonképpeni okát elárulni. T-hát formázott etiketté—átogatás! Ki jelenik meg különben frakkban? — A cipőim azonban a mint mondtam, nagyon gyengén néztek ki; igyekeztem is mindenképpen a fauteuil alá rejtetni s így ismeretlen maradt minőségük. Ki volt valaha ily helyzetben!

Nem tudtam többé, hova tettem a papirtekercset, elég az hozzá, felfedeztetlen maradt. A szegény másoló nem fedezte fel magát. Nem volt nehézség a miszsel beszédbe erednem, annyival inkább, mivel szellemi világát már ismerem verseiből; ezt azonban nem is sejtette de a dolog a legköllemben látszott meg lelni és egy óráig elcsévegtünk, bár egészen egyedül voltunk.

Egy Amerikában nevelkedett leány nem talál ebben semmit. Megkellett ígérnem, hogy ismét eljövök, ha a papa itthon lesz. . . . megígértem és távoztam. Mily boldog! Isten egy szegény ördögöt valamely szeretőreméltó leánynak a természetes kelme. De fájdalom, a következő ébéd annál szomorubb volt hiszen határozottan számítottam a másolásért járó honorariumra. . . . és csak a barátságos rokonszenv biztatását kaptam. A mint ebéd után ehesen hazatértem, már várt egy ur, a ki sürgősen óhajtott velem beszélni. Átnyújtotta névjegyet, közönséges nevet s ezt a címet tartalmazta: »Az árvák szerencséje« életbiztosító társaság ügynöke. Megtarottam min a vegett a kártyát.

(Folyt. köv.)

gyen pénteken ülés és tárgyalják a helyg-törvényt.

Szombaton aztán megválasztják a delegátusokat, letárgyalják a kérvényeket, érdemleges ülést nem fog többé tartani a ház. Megkezdik a vakációzt.

Kapuzás előtt megbenyújtotta a helyg-miniszter a vigszínház szegélyezésére adott kölcsönről szóló javaslatot. Most tehát már létrejöhet post tot discrimina rerum a vigszínház is. Ellenben a várva-várt gőzbajozási javaslat még nem kerülhetett a ház asztalára.

A helyg-reformot tárgyalta tegnap a képviselőház hosszasan, unalmasan. A vitában a minisztereken és előadókon kívül csak az ellenzék néhány ügyvéd tagja veit részt.

A részletes tárgyalás során beadott módosítványokat nem igen vették tekintetbe a kormány pádjain, mindössze Kemény Pálnak fogadtak el két kisebb módosítványt.

A vicinális vasutak elmozdítása után Polónyi Géza szólalt fel a szombati ülés napirendjéhez. Kikelt az ellen, hogy szombaton akarják tárgyalni a kérvényeket, és köztük azt, a mely Kossuth Lajos érdemeinek törvénybe iktatását célozza. Több figyelmet érdemel a magyar törvényhozás részéről Kossuth Lajos, jegyezte meg a baloldali zajos eljenzé-e közt Polónyi, kinek indokai elől maga a miniszterelnök sem zárkozhatott el, s azon kijelentéssel, hogy ő egy kérvénynek sem tulajdoníthat a többinél nagyobb fontosságot, beleegyezett abba, hogy az egész 17. és 18. sorjegyzék tárgyalása az öszre halasztassék.

BELFÖLD.

A helyg-miniszteriumban a másodikk államtitkári állásra Perczel Béni nevezik ki. Kormánypárti körökben mint bevégzett tényt emlegetik Perczel Béni államtitkárságát s csak napok kérdése, hogy a ki nevezés a hivatalos lapban megjelenjék.

A kétszázmillió államjegy bevonása. A kétszázmillió államjegy bevonásáról szóló törvény végrehajtását tárgyzó rendeletet felett a két állam pénzügyminiszterinek szakelőadói — a tanácskozásokat befejezték s a rendeletek szövegét végleg megállapították.

KÜLFÖLD.

Törrel gyilkoló anarkisták. Amsterdam, jun. 27. Irtozatos anarkista gyilkosság okoz városzerte nagy izgatottságot. Az új templomban Van der Zwan anarkista több törzsuralással meggyilkolta a lelkesít, hangosan ezt kiáltta: — Eljén az anarkia! A gyilkost azonnal letartóztatták. Barzelona, június 27. Egy munkás betolakodott a polgári kormányzó lakasába és fel akarta törni doigozó szobájának ajtaját. A munkást letartóztatták és megmozdították. A motozásnál történt a látk n a l a.

Casario megbosszulói. Paris, jun. 28. Az anarkisták máris kezdik munkálataikat, hogy a Casario felett annak idején itélő esküdteket megrémítsék. Így tegnap Montpellierben meggyilkolva találtak egy embert, a ki Casario vizsgálóbírójához mint tanu volt beidézve. Több előkelő politikai és bírói egyéniség fenyegetés levelet kapott. Attól tartanak, hogy a tárgyalás folytatása esérére nagy meglepetések következnek be. A rendőrséget megerősítették és erőlyes óvintézkedéseket alkalmaztak.

Franciaországból.

P á r i s, június 28.

Az Elysée diszes homlokzatáról óriás, gyászleppel bevont trikolór hirdeti az elnök halálát. A palota főkapuja zárva van, a tömeg a két mellékapun ömönik be, hogy meglássa a nagy holtat és beírja nevét az örök piholyában kített ívekre.

A nagy fogadótermektől jobbra, a tágas tükör folyosó mögött vannak a volt elnök családi szobái. Itt tartózkodik férje hazatérése óta Carnotné, teljesen visszavonulva. Csak gyermekeivel érintkezik ez a buzgó, vallásos, csodás lelkiérvő, megáldott nő, aki sorsát szinte embererőt meghaladó energiával viseli. A szerető hitvesnek vizasztalanul kellett néznie, mint vszik le a drága halottról a megörökítő viaszlenyomatot, és ott kellett lennie, amikor megvizsgálták a halált okozott sebet. Némán szenvedett és szótlannul hallgatta Coulliersek vigaszát.

Carnotné odaadással szerette férjét és minduntalan kérte arra, hogy biztosságára több gondot fordítson. Carnot ezt minden alkalommal megígerte; de a tulságos óvatosság nem felelt meg az ő egyenes lelkének. Henry kivégeztése után Carnotné családi tanácsot hívott össze, amelyen megállapodtak, hogy a sokfelől érkező fenyegetésekre való tekintettel Carnot mint elnökjelölt nem fog többé fellépni.

Ezt az elhatározást minden áron keresztal akarta vinni és az volt a szándéka, hogy az elnöki méltóság letétele után meglátogassa Amerika nagyobb városait és Oroszországot.

Halála előtt néhány hettel összeszedte nagyatyjára, a nagy Carnotra vonatkozó irásokat, hogy valamennyit összefoglalja és a

Revue des deux Mondes egy munkatársával hű korkepet irasson a nagy Carnotól és koráról.

A köztársaság kegyelele impozánsan nyilatkozott meg az általános gyászban, amely a legbecsületesebb elnök halálával érte. De akadtak is már olyan hangok, amelyek az elhunyt becsületesebb nevét meg akarják hurcolni abban a sárban, amellyel az élet nem tudták beszenyezni. Különböző igy tettek ma Casimir Périer-vel az új elnökkel is, aki ellen a szocialista tehetetlenség azzal akar izgatni, hogy rokonságban és barátságban van Franciaország legjobb nevű családjaival.

Jauzes, Guesde és Millerand urak rossz néven veszik Casimir-Périerőt, hogy az Elysée első bájlat nem Michel Lujzával nyitja meg. Minden módon kisebbítik az új elnököt, épp úgy, ahogy nem röstellik szidni a ravatalon fekvőt Casimir-Périer nekik nem elégé hazafi. Legnagyobb vádjuk ellene az, hogy az új elnök olyan, mint a Comédie Française akármelyik szalonalakja, mindig elegáns; a kabátjáról a virág féső zsebéből a finom batiszkendő csücske sosem hiányzik. Parfümizozza magát, akár egy ballerina.

Maga Casimir-Périer is meghallotta ma ezt a vádat és mosolyogva jegyezte meg:

— Fáj nekik, hogy parfümizozom a zsebkendőmet? Nem tehetek róla; de kénytelen vagyok ezt tenni. . . az első Panamauítés óta.

Az Elysée nagy gyászlobogója mellett ezek a változatoságok veszik körül a nagy Carnot nagy unokájának ravatalt, amely elött zokogva térdel a becsület Franciaország.

Az Elysée és a Notre-dame székesegyházat gyászpompával üstetik. A munkákat egy külön bizottság intézi. A katedák már fel van állítva. A koporsót egészen elborítják a koszorúk.

A tengerészeti miniszter táviratban utasította a kikötők parancsnokait, hogy a temetés napján reggeltől délután három óráig ánkint egy, három óráig pedig huszonegy ágyulövést rendeljenek el.

A temetés szombaton lesz. A magyar király, mint hírlík, képviselteti magát a temetésen.

Casimir-Périer egyelőre a külügyminiszteriumban fog lakni, hogy Carnot özvegyének ideje legyen a kiköltözökhöz.

A külügyminiszterium palotáját sokkalta szigorubbán őrzik, mint az Elyséeet ezeltől. A diszorséget megkettőztették. Ma egész egész nap temérdek nép ment az Elyséebe, hogy az ott kített íveken bejegyezzék nevüket.

A kamarában ma gyűjtést indítottak egy nagy koszorura Minden képviselő, a royalistákat sem véve ki, őt frankot irt alá. A kamará hatalmas koszorúja a képviselőházi teremőrök fogják vinni a koporsó előtt.

Casimir-Périer közvetlenül a koporsó után fog menni a gyász kíséretben. A köztársaság elnöke az enket szerint nem szokott résztvenni nyilvános menetekben, te netéseken, de most az elnök kijelentette, hogy elmegy Carnot temetésére.

A mai minisztertanácsban Périer elnök aláírta a Carnotnak a Pantheonban való eltemetésére vonatkozó rendeletet. A minisztertanács 50,000 franknyi hitelt fog kérni a nemzeti temetés rendezésére.

Casimir-Périer elnök megbizta Burdeaut a kabinetaiktással de Burdeau, egészségi állapotára való tekintettel nem fogadta el a megbízást. Ha Burdeau megmarad elhatározása mellett, akkor az elnök Reinaldott, vagy Bourgeois fogja megbízni.

Az elnök fel akarja oszlatni a kamarát, hogy az országot az elé a kérdés elé állítsa, vajjon továbbra is tünni akarja-e a szocialisták garázdalkodását. A szocialisták maguk is kívánják az új választást, mert azt remélik, hogy több mandátumot fognak elhódítani.

A képviselőház szocialista-csoportja elhatározta, hogy manifesztumot bocsát ki, amely a klerikálisok, raliáltak és kapitalisták koalíciójának az eredménye és veszedelmebe sodorja a köztársaságot.

A manifesztum így szól: A raliáltak, a burgeois-centrum és minden egyéb korrupció emberét emelte a köztársaság elnöki méltóságába. A klerikálisok koalíciója és a raliáltak magát a köztársaságot is veszedelmelemk teszik ki. E botrányos szavazások proklamációját mi Le a reakció kiáltással fogadtuk. A köztársaság hívei és a munkás szocialisták szembe fognak szállani ezzel az elnökséggel, amely hadat üzen az elveknél és eszméknek.

P á r i s, jun. 29. Az Elysée palota diszudvarán a gyászdisztes munkálatai jó előre haladtak. Fekete drapériák közt pompás ravatal emelkedik az udvar közepén, rajta antik alakú szarkofág; ugyanaz, mely Thiers temetésén is szerepelt. A már eddig beköltözött koszorúk száma tömérdek.

Kinos baleset történt tegnap a palota gyászkapuánál, hogy az elnök holtte ravatalon fekszik. A koporsó megrepedt s a szé-

les hasadékon át láthatóvá lett a belső ólomburkolat.

Szelesebb koporsót hoztak, mert az előbbi nagyon szűknek bizonyult. Egy biztos felügyelő alatt, ki jegyzőkönyvet vett fel az esetről, megtörtént aztán a holttest másodszeri koporsóba tétele.

Egy nagy virágkereskedés főnökének becsülése szerint eddig egy millió frank áru koszorut rendeltek meg. A legdrágább koszorú a fiatal leányok együtlé, mely 4000 frankba kerül. — Chiris Margit kisasszony, Carnot fiának menyasszonya, egy c-odaszép koszorút rendelt meg, melynek a kerülte nyolcz méter. Fehér tüllel van bevonva, melyet gyászfátyolsávok csikoznak.

A Gaulois szerint egy raliáltak képviselő ma nemzeti nyugdíj megszavazását fogja ajánlani Carnot özvegye számára.

Befolyásos szenátori körökben egy Loubet-kabinet mellett agítálnak, ha Burdeau megrongált egészségére való tekintettel nea fogadja el a megbízást, vagy atvegye a miniszterelnökséget s inkább csak tárczát vállalna.

Határidő-naptár.

Találkozó szerdán és szombaton d. u. s. Gőnczy egyetlet Otthonában. Ugyanott az országos tanszerkiállítás fokrak bizottságának ülése, minden vasárnap d. e. 10 óráig.

Munka-tanítás a kézügyesület egyesület iskolai műhelyében, szerdán és szombaton d. u. 3-5 óráig.

Jun. 30. Az István-malom munkásai önképző körének nyári táncvigalma a Margit-fürdőben.

Jul. 1. A munkás daleylet daleytele a nagyerdőn.

Jul. 1. Munkás népgyűlés a népkertben. D. u. 2 óráig.

Jul. 1. Aratógép-próba a Pallagon. D. u. 3 ó.

Jul. 1. Évzáró ünnepély a r. kath. felsőbb leányiskolában. D. u. 4 ó.

Jul. 7-én. Kaszás Gábor próba-bálja, a »Margit-fürdőben.

Jul. 14. Nagy József táncztanító próbábálja Szélu. 2462. sz. a.

Jul. 15. Szabó Miklós táncztanító próbábálja a Margit-fürdőben.

Újdonságok.

* Munkás népgyűlés. A debreczeni szocial-demokrata partszervezet 100-as bizottsága holnap d. u. 2 órára a népkertbe újabb munkás népgyűlést hívott össze, melynek naprendjére a következő tárgyak vannak felvéve. 1. A debreczeni munkásnép helyzete. 2. A küldöttek jelentése a magyarországi III. szocialdemokrata párt kongresszusáról. 3. A szocial-demokraczia követelése. 4. A debreczeni szocialdemokrata párt ügyemek rendezése. 5. Új tagok felvétele.

Az egybehívók higgadt tanácskozásra intik, — a munkás társak a s kijelentik, hogy a magyar munkások sem nem zendülök, sem nem látítók, hanem mint komoly férfiak, a törvény korlátain belül akarnak helyzetükön javítani. Mi, a kik tanui voltunk annak, hogy a debreczeni munkáspárt alakuló közgyűlése mily példás rendben folyt le, meg vagyunk arról győződve, hogy a debreczeni munkáspárt vezetői holnap is képesek lesznek fontartani a rendet és a tanácskozás higgadt-ságát: éppen azért reméljük, hogy a hatóság, mely kénytelen tiszteletben tartani a társulási és gyűlékezési szabadságot, ezuttal nem fog olyan intézkedéseket tenni, melyek a kedélyeket elmérgesítenék. Hódnezővásárhelyen, mint a hírlapi tudósításokból kivehető, a tapintatlan hatóságai intézkedések idéztek elé a zendülést és verengést. Ilyen eseményeknek Debreczenben nem szabad megtörténnük. Mi bízunk a debreczeni munkáspárt higgadtságában, melynek a mult vasárnap is tanujelét adta, de bízunk egyuttal a hatóság tapintatosságában is, mely azt fogja eredményezni, hogy Debreczenben a munkás-kérdés nem fog semmi megrázkódtatásokra vezetni, hanem bekes uton fog megoldatni. A debreczeni munkás osztálynak, mint minden társadalmi osztálynak, törvényes joga van ahoz, hogy helyzetet fel t tanácskozzék s esetleges sérelmeit orvosolni megkísérte; míg tehát a munkások megmaradnak a törvény korlátain belül: addig nem szabad ellenük erőszakos fegyverekkel élni. Munkásaink magyiselete meg eddig semmi aggodalomra nem szolgáltatott okot s ha velök szemben a hatóság tapintatosan jár el: a jövőben sem tartanak semmi rendzavarástól. Tehát: caveant consules!

* Czapek Pétert, a 39-ik gyalogezred zenekarának derék karnagyát, a ki az egyházi zeneszerzés terén is nagy sikereket ért el, a római papa a Szilveszter-lovagrend keresztjével tüntette ki. Mi, a kik annyiszor méltányoltuk Czapek Péter urnak nagynyi érdemeit, őszintén örvendünk e kitüntetésnek s reméljük, hogy a jeles karmester még más kitüntetésekben is fog részesülni.

* A debreczeni iparos ifjaság betegsegélyző pénztára 1894. évi július 8-án vasárnap délelőtt 11 óráig az egyetlet helyiségben rendkívül közgyűlést tart, melyre a közgyűlés kiküldöttek s általában az érdeklődő pénztári tagok s munkaadók ez uton is meghívottak. Tárgy: Igazsátsági jelentés az alapszabály némely pontjának megváltoztatása tárgyában. Debreczen, 1894. Június 25. Tóth Kálmán igazgatósági elnök.

* Czapek Pétert, a 39-ik gyalogezred zenekarának derék karnagyát, a ki az egyházi zeneszerzés terén is nagy sikereket ért el, a római papa a Szilveszter-lovagrend keresztjével tüntette ki. Mi, a kik annyiszor méltányoltuk Czapek Péter urnak nagynyi érdemeit, őszintén örvendünk e kitüntetésnek s reméljük, hogy a jeles karmester még más kitüntetésekben is fog részesülni.

* A debreczeni iparos ifjaság betegsegélyző pénztára 1894. évi július 8-án vasárnap délelőtt 11 óráig az egyetlet helyiségben rendkívül közgyűlést tart, melyre a közgyűlés kiküldöttek s általában az érdeklődő pénztári tagok s munkaadók ez uton is meghívottak. Tárgy: Igazsátsági jelentés az alapszabály némely pontjának megváltoztatása tárgyában. Debreczen, 1894. Június 25. Tóth Kálmán igazgatósági elnök.

* Czapek Pétert, a 39-ik gyalogezred zenekarának derék karnagyát, a ki az egyházi zeneszerzés terén is nagy sikereket ért el, a római papa a Szilveszter-lovagrend keresztjével tüntette ki. Mi, a kik annyiszor méltányoltuk Czapek Péter urnak nagynyi érdemeit, őszintén örvendünk e kitüntetésnek s reméljük, hogy a jeles karmester még más kitüntetésekben is fog részesülni.

* A debreczeni iparos ifjaság betegsegélyző pénztára 1894. évi július 8-án vasárnap délelőtt 11 óráig az egyetlet helyiségben rendkívül közgyűlést tart, melyre a közgyűlés kiküldöttek s általában az érdeklődő pénztári tagok s munkaadók ez uton is meghívottak. Tárgy: Igazsátsági jelentés az alapszabály némely pontjának megváltoztatása tárgyában. Debreczen, 1894. Június 25. Tóth Kálmán igazgatósági elnök.

* Czapek Pétert, a 39-ik gyalogezred zenekarának derék karnagyát, a ki az egyházi zeneszerzés terén is nagy sikereket ért el, a római papa a Szilveszter-lovagrend keresztjével tüntette ki. Mi, a kik annyiszor méltányoltuk Czapek Péter urnak nagynyi érdemeit, őszintén örvendünk e kitüntetésnek s reméljük, hogy a jeles karmester még más kitüntetésekben is fog részesülni.

* A debreczeni iparos ifjaság betegsegélyző pénztára 1894. évi július 8-án vasárnap délelőtt 11 óráig az egyetlet helyiségben rendkívül közgyűlést tart, melyre a közgyűlés kiküldöttek s általában az érdeklődő pénztári tagok s munkaadók ez uton is meghívottak. Tárgy: Igazsátsági jelentés az alapszabály némely pontjának megváltoztatása tárgyában. Debreczen, 1894. Június 25. Tóth Kálmán igazgatósági elnök.

* Czapek Pétert, a 39-ik gyalogezred zenekarának derék karnagyát, a ki az egyházi zeneszerzés terén is nagy sikereket ért el, a római papa a Szilveszter-lovagrend keresztjével tüntette ki. Mi, a kik annyiszor méltányoltuk Czapek Péter urnak nagynyi érdemeit, őszintén örvendünk e kitüntetésnek s reméljük, hogy a jeles karmester még más kitüntetésekben is fog részesülni.

* Egyházkerületi. A tisztántúli ev. ref. egyház létező gimnasiunok felügyelet rendszerezését, melyet közgyűlés tölt be választás püspök most hirdette ki a zati körvények aug. 1-ig adati hivatalnál. A felügyelő frt. 400 frt lakber, 400 frt. 200 frt irodai költség.

* Isteni tisztelet. A következők fognak ismét a nagytemplomban M. n. d. s. lelkész, a kis templomban s. lelkész, a Kossuth utcán c s ó f i József lelkész, a zban Kő n y e s Tóth b.

* Dalestély. A ker egyesületének dalköre jul. 7. nagyerdei (újdonn épült) kedvezőtlen idő esetén bent. Károly zenekara közreműködő körü daleytelet rendez. M. Káptol. 2. Népda. »Borus. 3. »Nemzeti zászló« Racz K. serege mellett Hubartól. 4. 5. löstől. 5. Népda. Zimaytól. E lyenként 1 frt. Kezdeté 8 óp gok ez évre szóló szabadjegyj ak. A kis vonat útján a zönsegy rendelkezésre áll.

* Három lövés. — tön. S z a b ó József felett venszék. Végli Sándor és J. venszák, kik agyon ütessel fe völdöött. Három lövés kö füte töven találta a lövés. Sz léseert egy évi börtönre s 3 év itéletet. Lítélet felebbezett.

* Egyház. A debreczei tanácssterében 1894-ik évi ján d. e. 10 óráig közgyűlése egyházmegyei tanácsbírora sz ügyek.

* Pápai áldás. A rómi küldötte a debreczeni r. k. t. pápai áldást Wolfaik préposti fogja a r. kath. templomban a Margit-fürdőben.

* Gazdák figyelmét. legelőn 1894. évből legelője névze a legelőadó kivétel az egyénekenkénti jóság összeír készítettven, felhívatik az érde sel, hogy a számvérői hivata jul. hó 1-5-é napjától jul. 15- szemlére kitélt öszletrasi lats ven, esetleges felszólalásait a ségenté a fenti határidő alatt jelentse be, miután későbbi hely nem adatik. V a r o s i t.

* A debreczeni jóték sület 1894. júli 1-én d. e. 4. ház ülésterében választmány Tárgy: Folyó ügyek. Segélyez.

* Dalestély. A debrec egylet 1894. évi július hó 1. nagyerdei Dobos pavilon nagy mann József egyleti karnagy dal- és táncszertély rendez.

M ü s o r: 1. »Szabadságal« Hübé 2. »Muzsikálók, harang 3. »Bucsus Riegertől. 4. »Pepitán« Geneitől. 5. »Bármerre járt« (Né nyit).

Kezdeté este 8 és 1/2 ór személyenként 60 kr. Egyetlet tagok szabadjegyeikkel használják két személyre érvényes. szonettel vétekn és hírlapok. Jegyek előre válthatók: Kurai nében (őpíac), Zech József nál és este a penztárnál. Par irást a penztár elfogad.

* A hajdu-böszörm knglüzó társulat saját folyó évi július: hó 7-én a fi körü nyári frctulatságot r. személyenként 1 frt. Csalad- Kezdeté 8 óráig.

* Egyletek városa rendőrség összeírta a különfe működésben levő egyletet tal is törvények ilyen összeírás anny egyetlet is találnának!

* Eljegyzés. Ster kefégyáros eljegyezte Gold bine kiasszonyt Bécstől.

* Ugorika szon. M. máris előre veti árnyat. A h részletben bővítködhettek, foróság hiányzik. Hanem az egymásután szallongóknak üdülő helyekre, már csak e ből is. — Hatalmas porfelő Debreczen utcáin a vágató a gyakori eső városunk port volt képez leverti.

* Kinevezés. A del elnöke Lee Róbert bánysok kot, Nagy Kálmán joghallgá végzett joghallgató és eperj tésé alatt levele illetőtable kéle gyakornokká nevezte ki.

* Dühöngő cipés Béla czipéssegéd bujában szeg fővel azután nagyju a mangorló faval összevisza

Egyházközségi tanfelügyelő.

A tisztántul ev. ref. egyházközség... A tisztántul ev. ref. egyházközség...

Isteni tisztelet.

Holnap vasárnap... Holnap vasárnap a következők fogják...

Dalestély.

A kereskedő ifjak önk. egyesületének... A kereskedő ifjak önk. egyesületének...

Három lövés.

egy évi börtön... egy évi börtönre 3 évi hivatalvesztésre...

Egyház.

A debreczeni ev. ref. egyház... A debreczeni ev. ref. egyház tanácsstermében...

Pápai áldás.

A római pápa áldását... A római pápa áldását küldötte a debreczeni...

Gazdák figyelmébe.

A hirtobágyi legelő... A hirtobágyi legelő 1894. évben...

A debreczeni jótékony négyesület.

1894. júli 1-én... A debreczeni jótékony négyesület...

Dalestély.

A debreczeni munkás dal-egylet... A debreczeni munkás dal-egylet...

Műsor.

- 1. Szabadságdal. Hubertől. 2. Muzsikálnak, harangoznak. Lánytól. 3. Bucuc Riegertől. 4. Pepitane Geneetől. 5. Barmerre jart. (Népdalegyveleg) Lánytól.

A hajdu-böszörményi kaszinó-kuglizó társulat.

A hajdu-böszörményi kaszinó-kuglizó társulat... A hajdu-böszörményi kaszinó-kuglizó társulat...

Egyletek városa.

Nagyváradon... Nagyváradon a rendőrség összeírta a különféle egyleteket...

Eljegyzés.

Stern Armin helybeli... Stern Armin helybeli kegyégyházas eljegyzése...

Ugorka szon.

Még nincs itt, de máris előre veti árnyát... Még nincs itt, de máris előre veti árnyát...

Kinevezés.

A debreczeni itélőtábla... A debreczeni itélőtábla elnöke Lee Róbert...

Dühöngő cipész segéd.

Varga Béla cipészsegéd... Varga Béla cipészsegéd bujában leitta magát...

ütéssel fenyegette feleségét és a háziakat... ütéssel fenyegette feleségét és a háziakat...

Aratógép-próba.

Vasárnap, július 1-én... Vasárnap, július 1-én, délután 3 órától kezdve...

Meghívó.

Jul. 7-én, a Margit-fürdő... Jul. 7-én, a Margit-fürdő disztertermében...

Felülfizetések.

Az iparoskör által... Az iparoskör által folyó hó 24-én tartott nyári...

Próba-bálok.

Nagy József tancz-tanító... Nagy József tancz-tanító júli. hó 14-én...

Elveszett.

Elveszett egy ametiszt nyakék... Elveszett egy ametiszt nyakék 5 darab...

Corradini cirkusza.

Este kezdte meg előadásait... Este kezdte meg előadásait a Széchenyi-utca...

Henneberg G.

(cs. kir. udvariszállító) selyemgyára... (cs. kir. udvariszállító) selyemgyára Zürichben...

Egy kitűnő foltisztító szer.

Mely minden foltot a ruhákból... Mely minden foltot a ruhákból biztosan és...

Egy kereskedelmi tanfolyamot.

Jó eredményt vezetett... Jó eredményt vezetett a kereskedelmi tanfolyamot...

Országos vásár Margittán.

(Bihar-megye.) Július 11-én... (Bihar-megye.) Július 11-én és 12-én országos vásár...

Zeneestélyt rendez holnap.

Az Angol királyhoz... Az Angol királyhoz címzett zeneestélyt rendez holnap...

Különfélék.

A képviselőház... A képviselőház ma tartja utolsó ülését a nyári szünet előtt...

Petőfi-szobor a segésvári csata-téren.

Petőfi a segésvári csataterén... Petőfi a segésvári csataterén a Fehérgyúháza...

Halalos kimeneteli párbaj.

Tolnán két huszártiszt... Tolnán két huszártiszt a legsúlyosabb föltételek...

Az új földmívelési miniszter.

A képviselőház... A képviselőház tegnap éjféli hírek szerint...

gyi. 14 frt 50 kr, Récsy Zoltán gyi. Kisuj... gyi. 14 frt 50 kr, Récsy Zoltán gyi. Kisuj...

Debreczeni piac.

Debreczen, jun. 30.

Heti vásár.

Table with 3 columns: Item, Price 1, Price 2. Includes Buza, Kétszeres, Rozs, Árpa, Zab, Tengeri, Köles, Rizs, Borsó, Lencse, Bab, Kása, Burgonya, Szalonna, Háj.

Marha-vásár.

Marha. Felhajtattott 1300 db, eladatott 600 darab.

Sertés-vásár.

Sertés. Felhajtattott 3150 drb, eladatott 2640 drb.

Virágkedvelők figyelmébe.

A virágkedvelő... A virágkedvelő t. közönség becses figyelmébe ajánlom...

Szerkesztői üzenet.

Sz. M. urnak, Felfalu... Sz. M. urnak, Felfalu. Nagyon köszönjük az ismételt meghívást...

A kiadóhivatal üzenete.

Bay Ilona urhölgy... Bay Ilona urhölgy 6 nagyságának, Csaroda. Előfizetése csak jul. hó végével jár le.

A kiadóhivatal üzenete.

Főszerkesztő: Szinay Gyula... Főszerkesztő: Szinay Gyula. Felelős szerkesztő és lapkiadó: Kósa Barna.

Pálinka eladás nagyban.

A beállott munkaidő... A beállott munkaidő alkalmával van szerencsénk sz. kir. Debreczen város területén...

Aron Manó és Társa.

Széchenyi-utca 1811-ik szám... Széchenyi-utca 1811-ik szám a Jegyzet. Az 1890. évi 36 ik törvényezik...

Telefon 82-ik szám.

Telefon 82-ik szám.

Telefon 82-ik szám.

Telefon 82-ik szám.

Telefon 82-ik szám.

Telefon 82-ik szám.

Telefon 82-ik szám.

Telefon 82-ik szám.

Telefon 82-ik szám.

Telefon 82-ik szám.

Telefon 82-ik szám.

Telefon 82-ik szám.

Telefon 82-ik szám.

Telefon 82-ik szám.

Telefon 82-ik szám.

Telefon 82-ik szám.

Telefon 82-ik szám.

Telefon 82-ik szám.

Telefon 82-ik szám.

Telefon 82-ik szám.

Telefon 82-ik szám.

Telefon 82-ik szám.

Telefon 82-ik szám.

Telefon 82-ik szám.

Telefon 82-ik szám.

Telefon 82-ik szám.

Telefon 82-ik szám.

Telefon 82-ik szám.

Telefon 82-ik szám.

Telefon 82-ik szám.

Telefon 82-ik szám.

Telefon 82-ik szám.

Telefon 82-ik szám.

Telefon 82-ik szám.

Telefon 82-ik szám.

Telefon 82-ik szám.

Telefon 82-ik szám.

Telefon 82-ik szám.

Telefon 82-ik szám.

Telefon 82-ik szám.

Telefon 82-ik szám.

Telefon 82-ik szám.

Telefon 82-ik szám.

Telefon 82-ik szám.

